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Några ord från VD:n 
Det är med glädje och ödmjukhet som jag skriver 
min första ledare som VD för EdmoLift. Mitt 
namn är Jonathan Grip, och några av er kanske 
känner igen mig från min tidigare roll som 
affärsutvecklingschef. Det har snart gått tre år 
sedan jag blev en del av EdmoLift – ett företag 
som jag redan från start såg hade en enorm 
potential med mycket kompetens i huset. Det 
känns fantastiskt att nu få förtroendet att ta över 
ledarskapet och fortsätta resan. 

Det är stora skor att fylla. Anders har gjort ett fantastiskt 
jobb och varit en otroligt viktig drivkraft för EdmoLifts 
framgång och jag vill rikta ett stort tack till honom. För 
min del hoppas jag kunna bidra med mina idéer och 
perspektiv och är inspirerad att fortsätta leda oss mot 
nya höjder. Tillsammans ska vi fortsätta växa och skapa 
framtidens lyftlösningar. 

När vi nu närmar oss nytt kalenderår men är mitt i 
verksamhetsåret känns det som en bra start att reflektera 
över vad vi har gjort och vad som ligger framför oss. 
När jag blickar tillbaka känner jag stolthet och det 
har onekligen varit ett händelserikt år. En av årets 
höjdpunkter enligt mig var 60-årskonventet. Ett stort 
och viktigt jubileum där jag är glad över att så många 
kom. Då firade vi vår historia – men påmindes också om 
att alltid blicka framåt. Året har konjunkturmässigt varit 
utmanande, där vi tillsammans med återförsäljare och 
kunder har utmanats mer för att säkra ordrar. Detta till 
trots är vi starka på marknaden. Ambitionerna är högt 
ställda och fokus är på fortsatt utveckling där vi behöver 
se över hur vi spänner bågen för att ta oss till nya nivåer. 

Ett exempel med fokus på framtiden är projektet EdmoLift 
4.0 och att förbättra produktionsanläggningen.  
Även om vi inte riktigt är där vi hade hoppats än, har vi 
en tydlig plan och bra dialog med leverantören för hur 
vi ska komma dit vi önskar. Arbetet med att förbättra 
leveranstider pågår parallellt där vi har lagt stort fokus på 
att utveckla interna processer. Ett arbete som vi kommer 
fortsätta för att säkerställa konkurrenskraftiga ledtider. 
Till mångt och mycket handlar det om att vara mer 
effektiva och fortsätta stärka erbjudandet för att möta 
kundernas behov på bästa sätt. I denna del ser vi vikten av 
att använda data för att fatta ännu bättre beslut.  

Det handlar om att förstå och analysera processerna för 
att agera snabbare och mer målmedvetet och här finns en 
god möjlighet att samarbeta med akademin för att få nya 
infallsvinklar och samtidigt bidra till att forma framtidens 
arbetskraft. 

På produktsidan är vi glada över ett av de nyare tillskotten 
i utbudet, lyftvagnen EZL, har fått ett positivt gensvar.  
Jag var nyligen på en mässa i Madrid tillsammans med vår 
spanska återförsäljare där den batteridrivna lyftvagnen, 
skräddarsydd för EUR-pallmått var omtyckt. Det är ett bra 
exempel på hur vi kopplar ihop våra produkter med nya 
lösningar.   

Framåt ser vi en händelserik tid med ett antal 
spännande kundprojekt och olika förbättringsinitiativ 
som ligger i startgroparna. Därtill ser vi en och en 
annan produktlansering, mer än så kan jag inte säga 
just nu. Vi fortsätter tillväxten, inte bara med den nya 
grannfastigheten, utan också i antal. Under året har vi 
genomfört ett antal rekryteringar och nyligen har vi haft 
en del tjänster ute, inte minst på säljsidan. Detta för att 
möta de utmaningar och möjligheter som ligger framför 
oss. 

Det är en spännande tid och jag ser 
fram emot att fortsätta denna resa 
tillsammans med er. 

På återseende tills nästa gång,  

Jonathan Grip 
VD EDMOLIFT AB

jonathan.grip@edmolift.se
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Under tre decennier har Anders Wahlqvist i 
rollen som VD varit en drivande kraft inom 
företaget och koncernen och snart går han 
i pension. En resa från en omsättning på 20 
miljoner och 16 anställda till dagens nästan 
300 miljoner och 118 anställda. Här delar 
han med sig av sin resa om hur det började, 
höjdpunkter längs vägen och företagets 
utveckling.    

Berätta, hur började din resa med EdmoLift? 

Man kan säga att jag började innan början. Innan EdmoLift 
som vi känner det idag existerade. Jag skulle påbörja 
studier i Linköping 1984 när jag kontaktades av Z-lyften 
(dåvarande ZEPRO) i Bispgården. Fick ett erbjudande 
som jag accepterade om att gå ett trainee-program 
på fyra år som skulle leda till rollen som försäljnings- 
och marknadschef. Med en gymnasieingenjörsexamen 
inom mekanik i ryggsäcken ville jag även ha en 
universitetsutbildning, så parallellt med programmet 
studerade jag business-administration vid högskolan i 
Sundsvall. 
Av olika omständigheter fick jag efter två år ta över 
rollen som marknadschef och det var då jag först träffade 
Torbjörn Edmo, som arbetade som konstruktörskonsult. 
Under nästkommande tre år arbetade jag mot den 
europeiska marknaden och hade etablerat företaget  

i Asien, när det var dags att se sig om efter någonting nytt. 
Torbjörn hade på sitt håll en utmaning med försäljningen i 
bolaget Torbjörn Edmo AB, något som han insåg inte skulle 
vara hållbart långsiktigt.  
Som berättat i Historien om Torbjörn Edmo började jag, 
tillsammans med Bengt Moström och Magnus Wistrand, 
som också var anställda i företagsledningen på Z-lyften, 
tillsammans med Torbjörn prata om att göra någonting 
tillsammans. I april 1989 kom vi överens – och EdmoLift 
Sales AB bildas där jag fick VD-posten. 
 
Vad händer sen? 

Från början var Torbjörn Edmo AB ett utvecklingsföretag 
som utvecklade produkter och successivt har vi vuxit till ett 
producerande företag. Lyftborden som Torbjörn utvecklat 
var kända under ett annat namn, så inledningsvis handlade 
det om att etablera varumärket EdmoLift då inte många 
visste att produkterna tillverkades i Härnösand.  
I början fokuserade vi på att bygga återförsäljarnätverk 
främst utanför Norden där vi redan hade en del kontakter. 
Under den här tiden producerade EdmoLift inte själva.  
När vi bara hade den första byggnaden (den sk 
ettan) byggde vi enbart hydrualaggregat och hade 
samarbetspartners som stod för övrig tillverkning.  
I slutet av 80-talet gjordes investeringar vid anläggningen 
i Härnösand i med ytterligare byggnader, FMS-cell och 
robotsvets och då började vi även tillverka saxarna själva. 

Från 20 till 300 Miljoner  
– Anders Wahlqvists resa med EdmoLift

1 . Anders Wahlqvist i kontoret, Katrineholm, 90 tal 
2 . Avtal C-serien, Kina, 1998  
3 . Anders Wahlqvist, Magnus Wistrand, Torbjörn Edmo  

4 . Anders Wahlqvist med kronprinsessan Victoria, Stockholm 2008
5 . EdmoLift, Härnösand, 1999
6 . Anders Wahlqvist med Tomas Edmo och Jonathan Grip, EdmoLift 4.0, 
   Härnösand 2024
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1997 blev EdmoLift AB ett företag med alla funktioner, 
utveckling, produktion, marknadsföring försäljning med 
tillhörande stödfunktioner. När vår samarbetspartner la ner 
tillverkningen två år senare för att börja jobba med service 
och tjänster byggde vi också ut lokalerna och investerade 
i laser och en robotsvetslina som blev en nyckel i vår 
expansion.  

Hur har EdmoLift förändrats under dina 35 år på 
företaget? 

Digitalisering och tekniska framsteg har haft stor 
betydelse. Från en tid då lyftlösningar främst användes 
inom traditionell industri har vi expanderat till att 
förse flera olika branscher och ägarfamiljen Edmo har 
alltid varit väldigt teknikvänliga och investeringsvilliga. 
Produktmässigt, är ett exempel den patenterade Armlyften 
som Torbjörn utvecklade i början på 2000-talet. Den har 
betytt mycket för vår utveckling och var en dörröppnare för 
oss mot bilindustrin. 
I vår bransch har vi under hela 2000-talet varit 
ledande produktionstekniskt med bland annat hög 
automationsgrad. Idag är våra produkter en blandning av 
standard- och kundanpassade lösningar, vilket speglar vår 
slogan smart lifting solutions. 
 
Vilken resa som har gjorts, kan du berätta om några 
minnesvärda ögonblick?

Det finns många ”första gången” upplevelser som stannar 
kvar. Exempelvis första tekniska mässan i Stockholm, första 
mässan i Hannover. Men också den första armlyftsaffären, 
vår första laser och måleriet vi byggde.  
Ett annat roligt minne var när jag fick ta emot en 
guldmedalj av kronprinsessan Victoria 2008 för årets 
företagare i Västernorrland. Det är sådana ögonblick man 
kommer ihåg.

Men det absolut roligaste är att få ha varit delaktig i så 
många människors utveckling. Det är flera som har börjat 
på verkstadsgolvet och idag är fantastiskt duktiga ledare 
eller specialister. Jag är stolt över att ha rekryterat så 
många bra människor och den resa vi har gjort tillsammans 
som företag. Från ett litet bolag till att vara ett etablerat 
namn med omsättning på 300 miljoner SEK och nästan 100 
anställda bara i Sverige.

En annan aspekt jag värdesätter är företagskulturen. 
Under åren har vi arbetat för att bevara det familjära 
inom organisationen. När vi började växa och närmade oss 

50–60 personer var det inte lika självklart som tidigare och 
vi insåg vikten att hitta sätt för att behålla den känslan. 
Detta ledde till värdegrundsarbetet G-E-R (som står för 
glädje, engagemang och respekt). 

Under mina 35 år med EdmoLift har jag lyckats besöka 
58 länder – inte illa för en kille från EdmoLift! Om vi 
snackar tid i luften så har jag spenderat hela 5 månader på 
flygplan. Flygplatstiden? Den vägrar jag räkna på, för vissa 
saker är bäst att förtränga.

En fantastisk bonus med mitt arbete med exportutveckling, 
där vi idag har en exportandel på 80 %, är utan tvekan 
resandet. Det har gett mig möjligheten att dyka in i 
helt andra kulturer och uppleva mängder av spännande, 
givande och lärorika möten. Många av dessa människor har 
gått från att vara affärspartners till vänner för livet.

Hur ser framtiden för branschen ut? 

Jag tror att det kommer handla om att få ihop teknik och 
människa. AI och automation kommer betyda mycket 
framåt inom exempelvis produktion, försäljning och service 
för att höja effektivitetsgraden. Men man får inte tappa 
bort den mänskliga. Trots att teknik och digitalisering är 
jätteviktigt måste vi sträva efter att behålla det mänskliga, 
och det familjära. Det är trots allt med människor vi gör 
affärer, inte bara företag. 

Sen gäller det att fortsätta produktionen. Cobots skapar 
enorma möjligheter för att höja automatisering och 
halvautomatisering till rimliga kostnader. Just cobots 
kommer vara viktiga de närmaste fem, sex åren för att 
säkerställa att man har kapacitet.  

Sen tror jag att både kompetensförsörjning och 
kompetensutveckling kommer vara en viktig del. 

Till våren kommer du att gå i pension, vad ska du 
göra då? 

Ja men det känns såklart lite märkligt. Halva livet till 
dagens datum har EdmoLift varit en stor del av mitt liv. 
Fram tills den sista februari arbetar jag i rollen som Senior 
Corporate Advisor, en mer stöttande och uppflaggande 
funktion som inte är lika operativ. Jag ser fram emot 
att spendera mer tid på Filippinerna, särskilt under 
vinterhalvåret. Jag kommer följa EdmoLifts resa och jag 
är övertygad om att framtiden är ljus, med Jonathan och 
Tomas som leder EdmoLift. 
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Nya utgåvan av Lyftbordsstandarden EN 1570-1  
är nu harmoniserad och redo att använda

I junis nyhetsbrev informerade vi om att 
den nya versionen av lyftbordsstandarden 
EN1570-1 hade publicerats och fanns 
tillgänglig för nedladdning. Nu har standarden 
även blivit harmoniserad och publicerad i EU:s 
Official Journal. 

För EdmoLift och andra lyftbordstillverkare innebär det 
att man kan börja använda och hänvisa till EN 1570-
1:2024 i arbetet med CE-märkning av produkterna. En 
viktig kvalitetsmärkning som säkerställer att produkterna 
uppfyller EU:s säkerhetskrav.  
Den uppdaterade standarden är för det första helt 
genomgången och har fått en ny struktur för att göra 
den mer lättläst. Några andra större förändringar är 
omfattningen som har uppdateras med att innehålla 
lyftbord som används som stationära arbetsplattformar, 
säkerhetskraven kring olika typer av grindar har 
förtydligats, kraven i publika miljöer har blivit tydligare och 

en annan önskvärd sak som tillkommit är Annex I.  
Annex I är ett flödesschema över riskerna på och runt 
lyftbordet där man på ett enkelt sätt genom att följa 
ett antal Ja/Nej frågor kan få fram grunderna i de 
skyddsåtgärder som behövs i olika situationer, berättar 
Hans Vikström, Konstruktionschef EdmoLift. 
När en ny standardutgåva släpps så är det alltid en 
övergångsperiod där man kan använda sig av både den 
gamla och den nya standarden, detta innebär att den 
gamla standarden EN1570-1:2011+A1:2014 kan användas 
fram till 16 Mars 2026, så än finns det gott om tid att 
bekanta sig med den nya standarden.
Har du frågor om den harmoniserade standarden eller vill 
veta mer om hur den påverkar produkterna? Tveka inte att 
kontakta oss!

Hans Vikström
Konstruktionschef

Kontakta oss: 
tel: +46 (0)611-36 87 00  I  e-post: b2b@edmolift.se

EdmoLift finns tillgängliga för eventuella frågor gällande den nya standarden.
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Från sommarjobb  
till drivkraft för 
förändring

Att kombinera studier med praktisk erfarenhet 
är en perfekt väg in i arbetslivet. För Johan 
Wester, som studerar industriell ekonomi, 
blev sommarjobbet starten på hans resa hos 
EdmoLift – där han idag bidrar med värdefulla 
insikter.  

Johan är bosatt i Härnösand med sin fru och deras två 
barn. Tidigare har han arbetat inom olika områden, och 
kommer senast från ett livsmedelsbolag, men har alltid 
varit intresserad av affärsutveckling och hoppade därför 
på utbildningen industriell ekonomi. En bred utbildning 
som öppnar dörrar inom flera olika branscher. Däribland 
tillverkande industrier. 

När sommaren närmade sig ville han hitta en 
sysselsättning för att omsätta teori i praktiken. Efter 
tidigare kontakt med Jonathan Grip på EdmoLift ställde 
han frågan om det kunde finnas ett uppdrag kopplat till 
hans studier. EdmoLift kändes rätt utifrån det jag läser och 
tillsammans jobbade vi fram ett uppdrag, berättar Johan.    

Ett företag som imponerar 

Det var dock inte första gången Johan kom i kontakt med 
EdmoLift. En rolig anekdot är att redan på högstadiet hade 
han praktik och monterade lyftbord på företaget, och 
hans farfar satt en gång i styrelsen. Så kännedomen om 
företaget fanns men han berättar att han inte riktigt hade 
koll på hur stort och globalt EdmoLift är, förrän han var på 
insidan. Många blir ”wow:ade” när man berättar om det, 
säger han.    
 

Analys som uppdrag 

Uppdraget som jobbades fram handlade om att 
analysera EdmoLifts produktflora med fokus på att förstå 
kundanpassningar, men också identifiera möjligheter till 
förbättring. Särskilt kopplat till tid. Med utgångspunkt 
ur ett kundperspektiv var målet kortare ledtider utan att 
tappa flexibilitet. Bland annat har jag tittat på vad som 
efterfrågas men också hur man kan förenkla eller skapa 
bättre grundförutsättningar i förståelsen för vad som krävs 
för olika typer av anpassningar för att bli mer effektiv 
säger han.  

Resultaten av analysen har redan börjat jobbas vidare med. 
Idag fortsätter Johan arbetet en dag i veckan och bryter 
ner det ytterligare och än mer detaljerat. Det har varit 
väldigt lärorikt. Jag har lärt mig mycket, dels om bolaget, 
men också att få inblick i hur det är att arbeta i en stor 
tillverkande industri som jag inte har bakgrund inom sedan 
innan, säger han.  

Att sätta sig in i en verksamhet på kort tid, speciellt under 
semesterperioder, kan tänkas utmanande. Men Johan 
beskriver sin första tid som väldigt positiv och att alla 
han har varit i kontakt med har varit välkomnande och 
hjälpsamma.  Det är ett familjeägt företag, och det är 
fantastiskt att man har kunnat bibehålla den familjära 
känslan trots att man är nästan 100 anställda.  

Framåt ser han fram emot att ta examen till våren och 
fortsätta utvecklas. Det är roligt att se hur mina analyser 
har tagits vidare. Det visar att det finns en framåtanda och 
vilja att förbättras. Jag hoppas kunna fortsätta bidra med 
insikter som gör skillnad, avslutar Johan. 
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Varje år deltar EdmoLift på ett flertal mässor och i år var inget undantag med deltagande på mässor 
över hela Europa. Dessutom har flera av våra återförsäljare också närvarat på mässor och presenterat 
EdmoLifts produkter. Här summerar vi några av de större händelserna där vi har fått möjlighet att 
visa upp våra smarta lyftlösningar och knutit värdefulla kontakter.

LogiMAT Stuttgart, 19–21 mars

Mässåret inleddes med en av de viktigaste mässorna för EdmoLift 
nämligen LogiMAT som är en internationell mässa för lösningar 
inom intralogistik och processhantering. Under tre dagar samlades 
sammanlagt 101 649 besökare, utställare och medierepresentanter 
på LogiMAT och deltagandet resulterade i ett stort antal nya 
kontakter och flera potentiella samarbeten. 

Återigen har LogiMAT visat sitt förstklassiga mässkoncept. 
På det hela är vi mycket nöjda och hade bra besökskontakter säger 
Florian Warning, VD EdmoLift GmbH.

Empack Dortmund, 15–16 maj

Under två dagar i Dortmund deltog teamet på Empack, ytterligare 
en viktig mötesplats för Europas förpackningsindustri. EdmoLift 
fick här tillfälle att presentera lösningar som underlättar 
arbetsflöden och skapar säkrare arbetsplatser för personalen. Totalt 
var det över 2500 besökare och fler än 130 utställare på plats. 

Empack i Dortmund var ännu en framgång. Förväntningarna 
överträffades märkbart. Vi hade många besökare och stärkande 
diskussioner i montern, berättar Florian. 

Elmia Verktygsmaskiner Jönköping, 14–17 maj

Nästa stopp blev Elmia i Sverige med 12 308 besökare där 
EdmoLift teamet visade upp lösningar inom lyft och hantering 
för tillverkande industrier. Med ett stort urval av utställare och 
flertalet intresserade besökare knöts kontakter som öppnar för 
framtida möjligheter. 

Det här är vår bästa mässa i Sverige och vi träffade både befintliga 
kunder och nya kontakter som var intresserade av våra lösningar, 
främst lyftbord och Movexx elektriska dragare, säger Mikael 
Fernlund, Försäljningschef Norden

Mässåret 2024 
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Fachpack Nürnberg, 24–26 september

Under tre dagar fanns EdmoLifts tyska team på plats och visade 
upp lösningar på den europeiska fackmässan för processer, teknik 
och trender inom förpackningsindustrin. Med över 37 000 besökare 
blev det tre produktiva dagar med flera leads och många positiva 
reaktioner på produkterna. 
Florian sammanfattar att förväntningarna uppfylldes. Mängden 
och kvaliteten på besökarna var mycket bra, precis enligt 
målgruppen säger han. 

Logistik & Transport  Göteborg, 14–15 november

EdmoLift avslutade mässåret på hemmaplan och Nordens ledande 
mässa och konferens om logistik- och transportlösningar. Mässan 
som lockade över 4 000 besökare och 136 utställare blev ett 
perfekt forum för att dyka ner i frågorna inom området. Dagarna 
bjöd på en inblick i möjligheter och utmaningar inom branschen.

Mycket nöjda även med denna mässa då vi träffade en annan 
målgrupp än på de övriga mässorna. Det var mycket nya kontakter 
och de var främst intresserade va våra movexx elektriska dragare 
och Updinamic godshissar, berättar Mikael. 

FoodTech Herning, Danmark 1–3 oktober 

I Danmark deltog teamet på mässan med särskilt fokus på 
livsmedelsindustrin. En ny typ av mässa för EdmoLift och därmed 
nya möjligheter att utforska. Med många nyfikna besökare och 
givande samtal kunde teamet skapa flera nya kontakter bland 
de över 7066 besökande personerna som var på mässan och gav 
insikter i framtidens trender för livsmedelshantering.

FoodTech var ett bra tillfälle att träffa nya affärspartners, där 
flera redan har investerat i hjälpmedel för materialhantering för 
att optimera arbetsmiljön, säger Søren Baek Vennegaard, Project 
Manager | Technical Sales Engineer

För fler mässor, antingen av EdmoLift eller av distributörer, håll ett öga på  
https://www.edmolift.se/sv/om-edmolift/massor efter kommande mässor.
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Vi är glada att presentera Milo, som under sin 
tioveckorspraktik hos EdmoLift fördjupar sina 
kunskaper inom produktion och automation. 
Milo går fjärde året på Teknikcollege i 
Härnösand, med inriktning på produktion och 
automation, en utbildning som gör honom till 
gymnasieingenjör när han är klar. Det är första 
gången som Teknikcollege erbjuder ett fjärde år.

Detta är ett stort steg i att förse våra elever med kunskaper 
och färdigheter som är betydande för regionens framtida 
arbetsmarknad, särskilt inom industriell utveckling och 
grön omställning, säger Mikael Wiklund programrektor 
teknikprogrammet.

Under sin praktik hos EdmoLift har Milo framförallt arbetat 
med våra nya maskiner i EdmoLift 4.0 – något som han 
beskriver som roligt då han får använda sin kunskap och 
problemlösningsförmåga. Det är intressant att exempelvis 
pussla ihop delarna som ska skäras ut och sen se hur allt 
faller på plats. Dessutom är det kul att direkt kunna se 
resultatet, från ritning till färdig produkt, säger Milo. 

Praktiken varvas med teoretiska studier, vilket gör att 
han snabbt kan omsätta det han lär sig i skolan till det 
praktiska arbetet. Förutom lasern har han också arbetat 
med svetsroboten som ger en bred förståelse för olika 
moment i produktionsprocessen. 
Det är dock inte första gången Milo är i kontakt med 
EdmoLift. Förra året gjorde han sitt gymnasiearbete hos 
EdmoLift där han tillsammans med några andra elever 
skulle undersöka och föreslå förändringar för det interna 
materialflödet. 
Vi är glada över att få vara en del av Milos utbildningsresa 
och samtidigt stödja Teknikcolleges arbete att utbilda 
morgondagens medarbetare i Västernorrland. Vi är väldigt 
glada över att han har velat komma till oss, säger Peter 
Englund, produktionschef på EdmoLift.

Möt vår praktikant  
inom produktion och automation 

Peter Englund
Production manager 

peter.englund@edmolift.se
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# Dela dina smarta lyftlösningar med oss
Vi önskar att du delar med dig av dina smarta lyftlösningar från EdmoLift med oss. Vi vill visa upp vårt samarbete och 
uppmanar er att dela med er av era bilder till marketing@edmolift.se eller tagga oss i era sociala kanaler. 

Dina bilder hjälper inte bara att visa upp produkter i verkliga användningsmiljöer, utan ger även andra en möjlighet att se 
hur EdmoLifts lyftlösningar används i praktiken. Dessutom kan det bidra till ökad synlighet för ert företag och ert arbete 
med Edmolift-produkterna. 

Vi ser fram emot att se era bilder!

Information kring jul och nyår    
Mellan den 23 december – 1 januari samt den 6 januari är kontor och telefonväxel stängd.  
Telefonväxeln kommer att stänga kl. 15:00 fredag den 20 december samt fredag den 3 januari. 
Torsdag den 2 januari samt från tisdag den 7 januari är kontor och telefonväxel öppet som vanligt  
mellan 7.30-16.30
 
Vi vill passa på att önska er alla en riktigt god jul och gott nytt år! Tack för ett fantastiskt 2024. 
Har du några frågor under den här tiden, kontakta B2B@edmolift.se 

EdmoLift AB Jägaregatan 11, 871 42 Härnösand, Sverige, tel: +46 (0)611-837 80, e-post: b2b@edmolift.se, webb: www.edmolift.se

 God Jul ÖNSKAR  EdmoLift
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GOD
JUL!

I år har vi gett en julgåva till Suicide Zero och deras initiativ Livsviktiga snack.
Att i tidig ålder kunna prata om känslor, uttrycka hur man mår och
be om hjälp, gör livets alla upp- och nedgångar enklare att tackla. Initiativet Livsviktiga snack innehåller tips och övningar både 

för familjen hemma och material anpassat för läroplanen i skolan. 
Viktig kunskap för alla barn, men livsviktig kunskap för några.  

Fler än 5 000 barn och unga försöker varje år ta sina liv. Vi stöttar Suicide Zero och deras arbete för att ändra på det!
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